

俄罗斯偷运乌克兰军火？

乌指责俄卡车出境未检查 运出“铠甲”式雷达生产设备 俄否认并称全部都是空车

据俄新社消息，援助乌克兰东南部的俄罗斯车队已于23日全部返回俄境内。乌克兰方面则指责俄方在返回的车辆上运走了其军事设备。对此，俄予以反驳，称困惑不解。

乌指责► 未经检查强行离境 运走军工设备

据英国天空广播公司消息，22日驶进乌克兰的俄罗斯人道援助货车，已于23日启程返回俄罗斯。乌克兰方面指责，只有部分俄方车辆离境时接受了边防和海关检查，确

实是空车，别的都是强行离开，并且从东部两家分别生产雷达系统和弹匣的工厂，运走军事设备。

乌克兰军方发言人还“点了名”，指出卡车上装有乌克兰“托帕

兹”企业的生产设备，可用于生产现代化的“铠甲”式雷达。

报道还称，早在22日进入乌克兰境内时，俄方货车就未经基辅政府允许，“强行”驶进东部冲突地区。

俄否认► 乌边防已确认空车 偷军火系谎言

据俄新网24日消息，俄罗斯紧急情况部发言人德罗贝舍夫斯基23日否认车队在返回时偷运乌克兰军工设备的说法，说乌边防和海关人员对所有车辆都进行了检查，全部是空车返回。“上述说法令人困惑不解，(包括外国媒体在内的众多媒体记者)可以独立得出所有

车辆是空车返回的结论。”

俄罗斯外交部23日还在其网站上发表声明，逐条驳斥北约秘书长拉斯穆森日前就人道主义援助的声明。拉斯穆森指责俄罗斯人道主义援助车队进入乌克兰违反俄方所作出的国际承诺，其中包括在柏林和日内瓦作出的承诺。

俄外交部官网声明中反驳称，拉斯穆森的上述言论纯属“谎言”。乌外交部本月12日给俄外交部发来照会，表示同意接受俄方的人道主义援助；乌政府派来的边防和海关人员在顿涅茨克边检站工作一周多时间，以检查俄人道主义援助物资。

受波及► 克里米亚球队参加俄比赛 欧足联不承认

欧洲足球协会联合会22日说，将不会承认克里米亚足球俱乐部参加俄罗斯足协下属比赛。

俄罗斯足协本月初宣布，3支

克里米亚地区足球队将参加新赛季俄罗斯乙级联赛。乌克兰足协拒绝承认3支球队“转投”俄罗斯联赛，要求国际足联和欧足联予以制

裁。欧足联紧急委员会呼吁，欧足联与国际足联应协助俄乌足协磋商，以解决这一问题。



纽约抗议警察暴力

数千人举行游行 呼吁公平正义

23日，数千人在纽约市斯塔滕岛举行游行，他们手举标语，抗议警察暴力执法，呼吁公平正义。

家住纽约市昆斯区的杰罗是游行队伍中的一员。他对记者说：“为什么警察暴力执法时有发生？因为过去20年来没有人真正站起来维护自己的权利。现在人们开始

行动了，开始团结了……相信事情会改变。”

游行参加者情绪较为克制。有人在现场大声演讲，有人举行反抗暴力、呼吁友爱的签名活动，还有人进行文艺表演。

本月9日，18岁的黑人青年迈克尔·布朗在密苏里州圣路易斯市

弗格森地区被白人警察枪杀，这一事件在当地引发抗议活动，并演变成持续骚乱。

图为23日，美国弗格森，阿纳多卢通讯社的通讯员在报道民众抗议非裔青年遭枪杀事件时被警察拘捕。

日本防卫省公布预算

2015财年军费创有史以来新高

日本防卫省基本决定，在2015财政年度预算中申请创纪录的5.05万亿日元经费，对离岛防卫投入更多关注。

防卫省2015财年预算申请定于29日正式公布。了解预算情况的消息人士23日透露，防卫省2015财年预算比上年增长3.5%，为有史以来最高水平。

共同社报道称，新财年预算更为重视离岛防卫。防卫省主张的离岛防卫专门部队“水陆机动团”建设、登陆作战所用水陆两

栖车运送部队基地建设与新型运输机“鱼鹰”在佐贺机场部署时所需的置地费等共计约190亿日元。

防卫省还将从2015财经费中拨出3781亿日元用于购买20架P-1海上巡逻机，接替日渐老旧的P-3C巡逻机。P-1海上巡逻机是日本防卫省技术研究本部和川崎重工为日本海上自卫队研制的四发涡轮海上巡逻机，与P-3C一样，兼具反潜和反水面作战能力。P-1巡逻机机腹设置内置式

弹舱，可容纳制导鱼雷和反潜导弹等武器，两侧主翼最多挂载3枚反舰导弹。

按防卫省官员说法，防卫省准备投入70亿日元研制巡逻直升机，用于加强潜艇监测。

另外，959亿日元经费将用于购买6架F-35隐形战斗机。日本政府共计划购买42架F-35，以取代航空自卫队现有的F-4战机。

日本2015财年从明年4月1日起，至次年3月31日。

火山将喷发 冰岛设禁飞区

火山灰或将堵住飞机引擎 北京无直飞航班

据英国广播公司24日消息，冰岛气象部门23日说，冰岛东南部近日一直不稳定的巴达本加火山附近冰盖底下已开始有小规模的岩浆喷发，当天下午预测到一次震级为4.5级的地震。

因此，气象部门将火山航空预警从橙色提升至最高级别的红色，并在岩浆喷发区附

近设立一个大范围的禁飞区，附近地区的游客也已被疏散。

火山爆发意味着很可能出现大量的火山烟尘排放，如果火山灰云粒子被吸入飞机引擎，将会堵住机械，从而可能引发空难。

24日上午，记者从首都机场获悉，北京暂无直飞冰岛的航班。

神秘战机现身 利比亚12人亡

宗教势力称其来自埃及、阿联酋

据美国有线电视新闻网24日上午消息，支持宗教势力的利比亚米苏拉塔民兵武装上周六晚上夺取了该国首都的黎波里国际机场的控制权。在与支持世俗势力的民兵武装争夺过程中，神秘的战斗机出现，并空袭了宗教势力民兵的多处驻地。

宗教势力民兵称，至少12人因此死亡。该组织的发言人在当天晚上称，埃及和阿联酋政府制造了空袭。

自2011年卡扎菲政权倒台以来，的黎波里国际机场一直被支持世俗势力的民兵组织控制。

从7月13日起，多支支持宗教势力的民兵武装对该机场发动进攻，机场的跑道、航站楼、飞行指挥塔等设施损毁严重。除了在黎波里的冲突持续升级外，利比亚各派武装在东部城市班加西等地的冲突也在继续，利比亚局势全面失控。

日本广岛洪灾遇难者增至50人

搜救工作暂停 安倍取消视察灾区

据日本媒体报道，日本广岛4天前发生大规模山体滑坡和泥石流灾难，救援人员24日早晨又发现一名83岁老人的尸体，截至目前，此次灾害已造成至少50人死亡，另有38人失踪。

目前仍有3000名救援人员在现场参与救援。由于新一轮大雨恐将引发更多山体

滑坡，搜救工作在24日凌晨暂停数小时。日本首相安倍晋三取消了24日前往广岛市泥石流灾区视察的计划。

首相官邸透露的消息称，由于当地气候依然很糟糕，同时也为了避免视察给正在现场从事抢险的地方政府和自卫队员增加额外负担，因此首相决定临时取消视察。

智利发生6.2级地震 暂无人员伤亡

地震来袭 智利10万人断电

据路透社消息，当地时间23日18时32分(北京时间24日6时32分)，智利首都圣地亚哥100公里外发生6.2级地震，目前尚未有人员伤亡和财产损失的报告。

智利大学地震服务局发布消息说，震中位于该国第五大区瓦尔帕莱索区北部37公里处，震源深度为41.7公里。圣地亚哥市震感十分强烈，大约10万人遭遇停电，手机和网络也一度中断。

智利海军在一份简短的声明中说，地震并未引发海啸。

智利国家紧急事务办公室说，地震未造成人员伤亡、财产损失，也未对当地基础设施造成破坏。地震发生时，智利足球甲级联赛西班牙联盟队同康塞普西翁大学队的比赛正在进行。现场的球迷受到座位晃动的影响一度站起来看球，比赛并未因此中断。



“宝宝”一周岁 大家来祝贺

8月23日，大熊猫“宝宝”(前)和她的母亲“美香”在美国华盛顿的国家动物园玩耍。当天是大熊猫“宝宝”的一周岁生日，华盛顿国家动物园为其举办了一场“抓周”仪式和隆重的庆生活动，吸引了近两万游客参加。“宝宝”2013年8月23日在华盛顿国家动物园出生。她的父母“添添”和“美香”2000年从中国来到华盛顿国家动物园。